

建党90周年纪念币受热捧

发行一周涨幅280%



本报讯 6月16日央行发行的建党90周年普通纪念币让近期的纪念币收藏投资业刮起了一股“红色风”。据了解,这枚建党90周年普通纪念币面额为5元,直径

30毫米,材质为黄铜合金,发行数量6000万枚。

记者从二级市场了解到,发行一周多,建党90周年纪念币的价格已经从5元炒到了19元左右,价格涨了快4倍,涨幅为280%。

暴涨之下,建党90周年纪念币是否还具有投资价值,普通投资者应该如何规

避风险呢?

业内人士认为,建党90周年纪念币属于重大政治题材,投资收藏前景比较好。参照1991年7月发行的建党70周年纪念币,面值1元,一套3枚,共发行了3000万枚,如今市场价格已经在30元左右。

“经过20年,建党70周

周年纪念币的价格有了这么大的涨幅,是可以理解的。一般来说,类似建党系列的纪念币,政治题材比较好,但是时效性也比较强,一般在发行时由于市场关注度高、需求量大,会被热炒,但之后价格会出现回落,趋于正常。以往香港、澳门回归纪念币发行时也出现过爆炒,

之后一段时间市场表现都不是很好。建党90周年纪念币,受关注程度高,价格上涨可以理解,但短短一周多,涨幅如此之大,已经提前兑现了今后的升值空间,投资者应该防范其中的风险。”该业内人士说。

也有业内人士表示,从发行量来说,建党90周年纪

念币6000万的发行量在纪念币中已算得上是“天量”,这么大的发行量也会影响其日后的升值空间。消费者如果喜欢这类题材,可以适度收藏,但是想大规模投资获利短期内恐怕有难度。

(华夏时报)

邮储银行发行“鑫鑫向荣”理财产品

持有天数越长收益率越高

本报讯 近日,邮储银行发行了一款日常销售的理财产品“鑫鑫向荣”人民币理财产品。据悉,此产品根据客户持有天数不同适用不同的收益率。在保证客户资金流动性的情况下,为客户提供较高的收益性。

“鑫鑫向荣”认购起点为100万元,并以1万元的整数倍递增。在每个工作日的8:30-15:00销售,申购当日计入理

财计划,赎回时将根据客户实际持有天数适用不同的收益率。其中,持有1-6天,收益率1.7%;持有7-13天,收益率1.9%;持有14-29天,收益率2.1%;持有30-59天,收益率2.3%;持有60-89天,收益率2.6%;持有90天以上,收益率3.25%。

“鑫鑫向荣”所募集资金主要投资于国债、金融债、央行票据等固定收益类产品,该

产品投资于高流动性、本金安全程度高的投资品种的比例不低于30%,以满足流动性要求。

据介绍,“鑫鑫向荣”是该行首支收益递增型灵活期限理财产品,产品最高收益率是活期利率的5.2倍。这款产品可作为私营企业主、个体经营者现金管理工具,并和日日

升,月月升产品进行合理配置,在保证现金流流动性的前提下,获取较高收益。同时,也很好满足了代发工资户、通知存款客户、贷记卡客户的理财需求。(专刊记者 化强 通讯员 邱柏陶 吴力峰)



浦发银行新推“汇理财”短期产品

收益率大幅提高

本报讯 6月23日至6月28日,浦发银行推出第24期“汇理财”稳利系列个人结构性存款理财产品。该系列产品以短期理财项目为主,预期年化收益率较之前有了大幅提升。

据了解,“汇理财”存款理财产品H1计划、H2计划、H3计划三款产品,同为7天期理财产品,其申购起点分别为5万

元、30万元、100万元,预期年化收益率可达4.7%、4.85%、5.3%。

另外,H4计划仅限于向白金卡和钻石卡客户销售,并只在网银开放,其投资期限也是7天,申购起点为5万元,预期最高年化收益率4.85%;H5计划的投资期限为14天,申购起点为5万元,预计年化最高收益率可达5.15%。

“近期推出的‘汇理财’个人结构性存款理财5款产品,主要以7天期、14天期短期理财产品为主,风险系数低,但收益相对较高,非常适合短期资金配置需求。”浦发银行临沂分行理财师表示,此产品推荐流动性要求较高或偏好短期理财产品客户群体购

买,另外需要进行资产配置、分散风险的客户也可以考虑购买。(专刊记者 化强 通讯员 廖峰 李霞霞)



“临商方付通”手机银行受青睐

平均每天开通150个有效卡

本报讯 近期“临商方付通”手机银行与中国移动合作上线成功,加快手机银行推广,博得了广大用户的普遍好评,开立手机银行数量明显激增,由以往一周平均7个有效卡激增至现在每天平均150个有效卡。

自临商银行手机银行推出以来,其以“随时随地、

安全、贴身、快捷、方便”的特性,真正实现了无时无处不在。现已成功兼容了诺基亚、三星、苹果等十多个品牌的300余款机型,给广大手机用户提供了方便快捷的支付平台。

据悉,自2010年与联通公司合作推出首批手机银行后,临商银行已于今年二季

度初开通了移动用户手机银行业务。

随着信息技术的发展,国内对移动支付、实时交易的需求将与日俱增。“临商方付通”手机银行不断发展,将进一步拓展银行与客户间的服务渠道,有效打

造新、老手机用户“实用专业、安全实惠”的金融服务。

(专刊记者 化强 通讯员 李会利 刘见华)



全临沂 看美乐 36小时不打烊再掀销售狂潮



6月25日至26日,金鹰美乐家电商场的36小时不打烊活动成功举办,金鹰美乐家电商场的火爆销售场面中再次证明了36小时不打烊这种新型的促销营业模式已被越来越多的人接受和认可。本报记者特意在活动期间前往金鹰美乐进行采访,我们可以从记者从现场发回来的照片中可以感受到本次活动举办的非常成功,而且我们不难发现金鹰美乐此次活动给广大消费者的实惠是从进店一直持续到满载而归。

6月25日,26日早9:00-10:00消费者即可凭汽车行车证到金鹰美乐各门店免费领取金鹰美乐精美脚垫,每天早上都是不到8:

00,金鹰美乐家电商场门前就停满了车,全是赶来领脚垫的司机朋友。有一位出租车司机笑着说:“我还没来得及交车就来了,来晚了可就没份喽,哈哈~你看我的哥们来了好几十呢”。等到商场一开门,所有人都以最快的速度跑到抽奖处排队领脚垫,只见抽奖处准备的200多个脚垫很快便被领光了。不过你可不要以为领完就没礼品了,还有更划算的,所有进店的消费者都可以凭有效证件领取1000元现金券,现金券可是在最低成交价的基础上使用的,而且都可以填写一张免费的抽奖券,25号一天就有上千名顾客中奖,还有的中了洗衣机、手机、豆浆

机、落地扇等大奖。消费者领完1000元现金券就可以去购物美价廉的家电了,当天的家电价格也是非常实惠,许多都是超低价、半价销售,很多进店的顾客都心满意足的抱得“商品”归。买完东西还可以参加抽奖,不仅有刮刮卡的活动,还有抽奖买超低价商品的活动,零点之后还有百余款半价商品现场销售!买的多还有套餐活动,免费送ACA面包机,挂烫机,电压力锅等等。

25号晚还有惊喜哦!《夜空不寂寞》的主持人方琦也来到了金鹰美乐家电商场成

路店举行现场版的《夜空不寂寞》,这回消费者可以和方琦现场互动,数千名忠实的粉丝聚集在方琦周围。晚上零点之后的烛光晚餐更是让大家大饱口福,六层的蛋糕,可口的点心,丰富的水果...乐坏了在场的每个人!北城新区的篝火晚会更是掀起了北城的夜空!



为提高乡镇公众爱护人民币意识和识别假币技能,打击制假、贩假违法犯罪行为,近日临商银行李官支行在李官镇开展了反假货币宣传活动。图为,临商银行工作人员走上街头宣传反假币知识。刘莹 摄

工行沂南支行加强风险控制执行力

本报讯 工行沂南支行在不断拓展中小企业信贷业务同时,把客户队伍建设和风险控制放在第一位。截止3月末,该行小企业贷款余额20090万元,连续十多年无不良记录。该行工作中严把准入关,将风险控制放在贷

前阶段;强化素质建设,提高客户经理防风险能力;加强贷后服务、严控信贷资金安全;全面强化制度建设,提高风险管控力,根据不同融资品种特点,规范业务操作流程,有效的防范了信贷风险,提高了信贷资产质量。(赵遵义)

太平街道三措并举加强计生工作

本报讯 今年以来,太平街道充分认识到新时期人口和计划生育工作的重要性、艰巨性和复杂性,强化措施,积极落实,三措并举,一是落实责任抓计生。强化工作措施,完善工作责任,严格奖惩机制,有效推动人口计生工作的开展。二是契约管理保计生。坚持以人

为本的理念,在全街道实行计划生育契约化管理,从而把计划生育各项基础管理服务纳入合同管理轨道,推动计生工作有序发展。三是加强宣传促计生。利用多种形式开展计生宣传教育活动,促进群众观念的转变,推动计生工作的开展。(焦建)